

Антенна 2001 - 1авт - С22¹ знаете ли вы, что...

Карьера супергероя началась с бальных танцев

Компьютерщик случайно стал подопытным кроликом в эксперименте по созданию самообновляющихся суперлюдей. Сериал о нем – «Джейк 2.0» («Россия») – прожил в эфире всего один сезон. Но оставил по себе добрую память и у зрителей, и у участников проекта.

● Исполнитель главной роли **Кристофер Горам** на заре карьеры преподавал бальные танцы в школе. Кроме этого, он немного фехтует и владеет азами восточных единоборств.

● Когда Кристофер прошел пробы, режиссер принял и сказал: «Я пошел домой. Если найдете кого-то лучше, позвоните». Выбор мэтра оказался точным. 90% пилотной серии актер сыграл с первого

дубля. Большую часть трюков он тоже выполняет сам.

● Созданием «Джейка 2.0» занимались люди, в свое время поработавшие над культовым сериалом «Баффи». У Горам в нем тоже была эпизодическая роль.

● До сериала актриса Киган Коннор Трейси (Диана)

считала самым экстремальным эпизодом в своей жизни драку в баре. «Одна девушка била мою подругу сумочкой по голове. А я как раз изучила на курсах самообороны удрушающий захват – и применила его, раз уж представился случай».



НТВ

«ДЖЕЙК 2.0»

■ Азов восточных единоборств Крису пока хвátает

*Понедельник – четверг,
вечер*